

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж  
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

ПРОТОКОЛ № 17  
засідання приймальної комісії

15 липня 2021 р.

м. Лисичанськ

ПРИСУТНІ

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор  
Присутні: Камчатна Н.В, Старанко Т.В., Кореняк Н.В., Тур А.М., Левшіна Г.Д.,  
Панченко В.Б.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу, вступ на основі БЗСО.
2. Про допуск до участі у конкурсному відборі, вступ на основі ПЗСО.

1. СЛУХАЛИ:

1. Про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу, вступ на основі базової загальної середньої освіти (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. повідомила про результати вступного іспиту та творчого конкурсу

математика, дата проведення: 15 липня 2021 р.:  
спеціальність 051 Економіка

<i>Прізвище, ім'я та по батькові вступника</i>	<i>Кількість балів</i>
Петрусьов Данило Володимирович	170
Кобзар Дмитро Леонідович	125
Ганусенко Іван Вікторович	120

Творчий конкурс, дата проведення 13.07.2021 р.  
спеціальність 022 Дизайн, спеціалізація 022.01

<i>Прізвище, ім'я та по батькові вступника</i>	<i>Кількість балів</i>
Петухова Ангеліна Ігорівна	182
Іванова Вікторія Олександрівна	190
Кобзар Дмитро Леонідович	118
Петрусьов Данило Володимирович	110

Старанко Т.В. запропонувала затвердити рішення екзаменаційної комісії про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу.

Внести результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити рішення екзаменаційної комісії про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу. Результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу внести до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

2. СЛУХАЛИ:

Про допуск до участі у конкурсному відборі, вступ на основі ПЗСО (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. повідомила про кількість заяв, зареєстрованих у навчальному закладі. Членами комісії було здійснено перевірку середнього балу документу про повну загальну середню освіту, внесено оцінки вступних іспитів та творчого конкурсу.

Старанко Т.В. запропонувала допустити до участі у конкурсі (бюджет та контракт) осіб, які подали заяви до коледжу та успішно склали вступні іспити та творчий конкурс в період з 1 по 13 липня.

Пропозицію Старанко Т.В. підтримали одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Допустити до участі у конкурсі (бюджет та контракт) осіб, які подали заяви до коледжу та успішно склали вступні іспити та творчий конкурс в період з 1 по 13 липня.

Голова приймальної комісії,  
директор



М.С. Сапіжак

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Т.В. Старанко